

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

18 АПР 1970

г. Пермь

ПЕРМСКИЙ БАЛЕТ ЕДЕТ В ПОЛЬШУ

В мае в Лодзи и Варшаве начнется традиционный международный фестиваль балета. Советскую хореографию на нем будет представлять труппа Пермского государственного академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Уралцы покажут польским зрителям четыре постановки: «Ромео и Джульетта» Прокофьева, «Слугу двух господ» Чулаки, «Лебединое озеро» Чайковского и «Вечер балета», в который включены «Шопениана» и несколько концертных номеров.

За последние пятнадцать лет артисты Пермского театра оперы и балета побывали во многих странах мира — Англии, Франции, Италии, Югославии, Голландии, Австрии, Японии, гастролировали в Латинской Америке. В Польше пермская труппа будет выступать не первый раз. В 1970 году в Лодзи с большой кон-

цертной программой дебютировали юные танцовщицы и танцовщики пермского училища. Именно тогда польские любители балета познакомились с будущей солисткой Большого театра Надей Павловой. Ей в то время было четырнадцать лет. А через несколько лет она уже приехала в Польшу с гастролями. Еще раз уралцы встречались с польскими зрителями в 1975 году — во время декады советской культуры в ПНР.

Художественный руководитель труппы Людмила Сахарова в связи с предстоящими гастролями сказала:

— Мы будем представлять на фестивале в Польше школу советской хореографии. Это очень трудно и ответственно. И все же я надеюсь, что мы не обманем ожиданий польских любителей балета.

Татьяна КАЗАРИНОВА.
АПН.